



## Bollnäs Alpina Klubb

### Protokoll styrelsemöte Bollnäs Alpina Klubb 190122

Närvarande: Ordförande: Magnus Mickelsson  
Sekreterare: Linda Eriksson  
Ledamot: Urban Wickbers, Johan Thyren  
Suppleant: Maria Jernkrok,  
Kassör: Frånvarande  
Frånvarande, Tobias Norling, Kimmo Mustonen, Polo Bengtsson, Maria Y-S

1. Styrelsen beslutar att vid vissa tillfällen lägga styrelsemötet som telefonmöte.
2. Styrelsen beslutar att ansöka om FIS tävling v. 3 nästa år igen. Klubben fick mycket beröm från förra helgens FIS tävlingar som var ett lyckat arrangemang.
3. Styrelsen beslutar att boka in årsmöte tisdag den 12/2 kl. 19.00 på Bilmetro, Linda pratar med Mats om att lägga ut på hemsidan och fb. Magnus M informerar valberedningen och påminner om verksamhetsberättelse.
4. Styrelsen beslutar att söka USM kval till nästa år.
5. Styrelsemötena och styrelse diskuterades, vi behöver strukturera upp med dagordning och avsätta sluttid för mötena. Ett förslag är också att dela upp backe och klubb som olika möten. Viktigt att "allt" går genom styrelsen såsom löner, större inköp, om det ska lejas exempelvis tränare utifrån m.m. På ett möte eller via styrelsens fb sida. Träningsersättningar måste redovisas och kostnader som klubben stått för som t.ex. klubbläget i Hamra. Viktigt att det inte upplevs godtyckligt och att rätt information går ut. Önskemål om att åkarna får redovisat sina kostnader som förr.
6. Magnus M informerar att ASP kommer att ha träning i backen för U16 den 7-10/2.

Ordförande -----/ Magnus Mickelsson

Sekreterare -----/ Linda Eriksson